

# Armáda zatkla zástupce ředitelky FEMA Erika Hookse

 [tadesco.org/armada-zatkla-zastupce-reditelky-fema-erika-hookse](https://tadesco.org/armada-zatkla-zastupce-reditelky-fema-erika-hookse)



datum: 23. 8. 2023

autor: tereza

čas na přečtení: 2 min.

Americká námořní pěchota v sobotu zatkla zástupce správce FEMA Erika Hookse kvůli obvinění z velezrady. Ve 34stránkovém obvinění se uvádí, že Hooks a jeho šéfka Deanne Criswellová nařídili agentům na Maui, aby obětem požáru odepřeli jídlo a vodu, bránili civilní pomoci, všemi prostředky, bránili vysídleným osobám opustit požárem zničenou Lahainu a zbavovali se těl „co nejvíc diskriminačně“, uvedl zdroj z kanceláře generála Erica M. Smithe pro Real Raw News.

K zatčení došlo v sobotu večer v Hooksově domě v Arlingtonu ve Virginii, nedaleko sídla FEMA ve Washingtonu. Mariňáci Hooksovi nasadili pouta, když spal, ukázali mu vojenský zatykač s výčtem obvinění a odvezli ho do zadržovacího centra k vyšetření.

Hlavním důkazem je podle našeho zdroje strojopisná poznámka s podpisy Hookse a Criswellové. Text v něm nabádá dozorčí orgány FEMA na Maui, aby mrtvé buď zpopelnili, nebo nenápadně pohřbili. Zlověstný jazyk sdělení – „pohřbít je hluboko“ – je příznačný pro bezohlednou neúctu FEMA k lidskému životu.

Ačkoli žádná část dopisu výslovně nenařizuje FEMA na Maui, aby popravila civilisty, mariňáci na místě údajně našli 250 prostřílených těl, jejichž zranění odpovídají ručním zbraním použitým FEMA a FBI.

Náš zdroj uvedl, že místa masových hrobů poblíž Lahainy dokazují, že pracovníci FEMA postupovali podle Hooksových pokynů a pokynů Criswellové. Jak jsme informovali v sobotu, mariňáci přistihli pracovníky FEMA, jak ukládají mrtvoly do hromadného hrobu v lesní rezervaci Maui.

Ještě znepokojivější je, že dopis byl datován 5. srpna, tedy tři dny před začátkem požárů 8. srpna, což znamená, že FEMA je buď jasnovidná, nebo o promyšleném zločinu věděla.

Kromě toho FEMA 6. srpna přesunula 850 agentů z Washingtonu do Honolulu.

Náš zdroj uvedl, že další důkazy proti Hooksovi budou k dispozici u jeho vojenského soudu.

Dodal, že dalším na řadě je Criswellová.

„Blížíme se k ní a bude to brzy. Byla varována,“ uvedl náš zdroj.

RRN bude dodávat další aktuální informace, jakmile je obdržíme.

sponzorováno